

# 今日罗塘

姜堰现代科技产业园区党工委  
姜堰区罗塘街道党工委  
姜堰现代科技产业园区管委会  
姜堰区罗塘街道办事处  
姜堰区融媒体中心  
联合主办

2024年6月28日 星期五 | 第6期 总第113期

电子版: <http://epaper.routeryun.com/jyrb>

投稿邮箱: 1028974739@qq.com

责任编辑: 郁菲菲

组版: 卞慧

强化担当意识 筑牢安全防线

## 罗塘街道(高新区)党工委理论学习中心组开展安全生产专题学习



本报讯(通讯员 杨旭)6月13日,罗塘街道(高新区)党工委理论学习中心组召开安全生产专题学习会,进一步强化责任意识、树牢底线思维。罗塘街道(高新区)党工委书记缪杰明参会并讲话。

会上,班子成员共同观看安全警示教育片,学习习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神以及《深

入学习贯彻习近平关于应急管理的重要论述》相关内容,并开展“人人讲安全 个个会应急”主题交流研讨。

安全生产是民生大事,事关人民福祉,事关经济社会发展大局,缪杰明强调,要认清形势、切实担当,坚决筑牢安全“底线”。班子成员要进一步提高政治站位,形成思想共识,坚定不移地落实安全生产各项工

作要求,牢固树立红线意识、底线思维,把安全生产放在重中之重的位置,持之以恒抓好分管领域内的安全生产工作,以罗塘之安、保罗塘之稳,维护安全稳定大局。

要聚焦重点、精准发力,坚韧把牢安全“防线”。细之又细抓排查、严之又严抓整改、实之又实抓重点,园区安全生产部要定期组织开展安全生产大检查和专项整治行动,深入排查各类安全隐患,特别是重点领域和薄弱环节,要将隐患当成事故一样来对待,采取“零容忍”的态度,不断找问题、堵漏洞、补短板。

要强化使命、扛起责任,坚定守牢安全“红线”。明确各方职责、领导带头履责、坚持失职追责,将安全责任落实到每个环节、每个岗位、每个人,做到压力层层传导、责任层层担当。同时,压紧压实企业主体责任,指导督促企业积极开展学习培训、应急演练等活动,切实形成群防群控工作格局。

## 罗塘街道(高新区)召开社区月度工作会议

本报讯(记者 郁菲菲 通讯员 杨旭)日前,罗塘街道(高新区)召开社区月度工作会议。罗塘街道(高新区)党工委书记缪杰明参会并讲话。

会上,各社区党组织书记就项目信息搜集情况、防汛工作准备情况逐一汇报,并围绕“超前谋划”主题现场交流观点看法、思路举措、经验做法等。会议还就文明城市创建、防汛抗旱等近期重点工作作专题布置。

缪杰明指出,要提高站位、思想再聚焦,紧扣新目标、新任务、新要求,进一步理清工作思路、深入思考谋划、明确工作重点,划定时间表、任务书、路线图,科学细化节点任务,确保各项工作有序开展;要重点突破、力度再加大,当前重点工作要根据具体要求坚定不移执行,防汛抗旱要压紧压实、文明创建要常态长效、党建工作要系统推进、民生实事要体现温度;要勇于争先、作风再优化,严守各项制度和纪律,不断增强底线意识、纪律意识和担当意识,做到人员到位、思想到位、工作到位,以昂扬向上、积极肯干、务实奋斗的精神状态推动各项目标落地见效。

## 强化隐患排查 保障安全度汛

本报讯(记者 郁菲菲 通讯员 张璐)连日来,罗塘街道(高新区)强化汛前、汛中隐患排查,对全域水利工程、农田基础设施及辖区82.3公里河道进行地毯式巡查,组织班子成员深入挂联社区实地检查防汛措施落实、防汛物资储备等相关情况,在“除隐患、排险情、保民安”上展现担当作为,进一步防范梅雨季节强降水可能造成的城乡积涝等自然灾害,确保安全有序度汛。

对于做好当前防汛备汛工作,罗塘街道(高新区)党工委书记、总河长缪杰明强调,要认清形势、统一思想,进一步强化风险意识,坚决杜绝麻痹思想和侥幸心理,切实增强做好防汛工作的责任感和紧迫感,确保人民生命财产安全和社会大局稳定;要突出重点、周密部署,提前制定应急预案,组织开展“全方位、宽领域、多层次、广覆盖”的拉网式排查,确保抢险队伍、防汛物资到位;要加强巡查、排除隐患,继续加大巡河频次、加强应急值守力度,及时掌握第一手情况,及时防范化解风险隐患,真正把工作做到百姓心坎上。

## 罗塘街道(高新区)走访服务业企业

本报讯(通讯员 时啸尘)日前,罗塘街道人大工委主任徐国平带队走访调研服务业重点企业,进一步畅通政企沟通渠道,促进服务业经济发展,切实增强企业发展信心。

徐国平先后走访江苏海泰天然气有限公司、江苏飞澳斯医药集团有限公司以及金姜

堰维景国际大酒店等企业,认真听取企业负责人介绍近期经营状况、服务需求、行业发展等情况,并就企业在营商环境优化、政策落实、公共服务提升等方面提出的意见与建议逐一回复,针对如何有效运用信用体系激励机制推动企业稳健发展进行了深入探讨,为企业纾困解难,提振企业发展

信心。

徐国平指出,经济发展办公室要紧密围绕此次走访收集的问题及诉求,高质高效解决企业反馈的难点、痛点、堵点问题,并以此次走访调研活动为契机,搭建合作平台,加强沟通协调,持续优化和提升区域营商环境,为全区高质量发展贡献力量。

## 加压奋进抓落实 奋力赶超求实效

本报讯(记者 郁菲菲 通讯员 杨旭)日前,罗塘街道(高新区)召开经济工作暨主要经济指标过堂会。罗塘街道(高新区)党工委书记缪杰明参会并讲话。

会上,相关条线负责人逐一汇报1-5月分管经济指标的序时完成情况,剖析存在问题、提出针对性解决措施,并对“双过半”目标任务完成情况进行预测。

缪杰明要求,要提高思想站

位,进一步增强“时时放心不下”的责任心和紧迫感,围绕经济发展目标任务抢抓时间、主动作为,以求真务实的作风抓指标、强调度;要坚持问题导向,持续强化经济运行监测,紧盯重点领域和薄弱环节,对落后指标深挖问题症结,全力补短板、强弱项,加大向上汇报和对接力度,切实夯实工作基础;要加大招引力度,依托资源禀赋和产业基础精准发力,收集

重大项目信息,超前做好项目储备,加速构建“谋划一批、储备一批、建设一批、投产一批”的项目滚动发展格局;要强化为企服务,落实好服务专员挂钩联系重点企业制度,积极开展常态化入企帮扶行动,及时解决项目推进过程中遇到的堵点、难点问题,支持和鼓励企业稳产增效,全力打造优质营商环境,为经济高质量发展打下坚实基础。

### 征稿启事

《今日罗塘》为月刊,每期4版,可同步浏览电子版,现面向现代科技产业园区(罗塘街道)各职能部门、社区等方面人员征稿,一经采用,稿酬从优。来稿请注明姓名、单位、联系电话等。新闻热线:88287116。